Oskar trénuje na cyklistické preteky. Dnes chce prejst 150 km. Prvych 10 km presiel za 23 minat. Za kolko minut prejde
celu trasu, ak pdjde stale rovnako rychlo?

a) b) c) d)

230 300 345 | | 360

Sasina babka upiekla 40 buchiet. Polovicu naplnila marhufovym lekvarom, $tvrtinu zvy$nych slivkovym a ostatné
jahodovym. V kolkych buchtach je jahodovy lekvar?

a) [P |9 ||9D

10 15 20 30

Jankin tréning v tane¢nej trva od 15:45 do 17:20. Pocas tréningu maju najprv 10-minutovud rozcvicku, potom 25-mindtovu
baletnu pripravu, Stvrt’ hodiny trénuju tane¢né prvky a nakoniec nacvicuju tanec na vystupenie. Kolko minut nacvicuju
tanec na vystupenie?

a b |lo|ld
35| |45 || 80|75

Kruzok mladych chovatelov ma pat ¢lenov: Mirku, Petru, Lubku, Jakuba a Davida. Kazdy z nich ma iné zvieratko: psa,
macku, Skrec¢ka, andulku alebo kanarika.

> Mirka ma alergiu na srst,

> Petru navstivila kamaratka so psom,

> chlapec, ktory ma andulku, sa kamarati s Davidom,

> Davidovo zviera sa boji madiek.

Ktoré z tvrdeni je nepravdivé?

a) b) °) d)

Lubka ma Skrecka. Andulku ma Jakub. Kanarika ma Mirka. Petra ma macku.

V tabore bolo 50 deti, chlapcov bolo o 12 viac ako dievéat. Ktorym z uvedenych vypoctov zistime, kolko bolo v tabore
dievcat?

a) b) c) d)

50:2-12 50:2+12 50-12:2 (50-12): 2

Jonas mal zo zapaliek poskladané tri Stvorce so stranami
3 zapalky, 4 zapalky a 5 zapaliek. Potom zo vSetkych
zapaliek poskladal jeden Stvorec. Kolko zapaliek tvorilo
stranu nového Stvorca?

a) || b)
12 10

Lukas postavil stavbu z kociek (obr. vpravo) a nakreslil
Styri pohlady na riu. Jeden je zhora, jeden spredu, jeden
sprava a jeden zozadu (na obrazkoch nemusia byt ﬁ
v tomto poradi). Ktory pohlad nenakreslil spravne?

a) b) c) d)

L L]

V mravenisku zije viac ako 10 000, ale menej ako 30 000 mravcov. Pocet mravcov je €islo, ktoré ma na mieste jednotiek
Cislicu trikrat vacsiu ako na mieste desiatok a na mieste stoviek ma Cislicu o 3 menS$iu ako na mieste jednotiek. Kolko
mravcov moze zit' v mravenisku?

a) b) o) d)
10639 | | 27093 | | 14013 | | 35326
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Graf znazorfiuje, kolko mladat sa roéne narodilo v istej
Z0O v rokoch 2010 az 2015.

Ktoré z tvrdeni su pravdivé?

poiet middar
3 3

s
=3

B

a) V roku 2013 sa narodilo dvakrat viac mladat ako v roku 2011.

b) V roku 2014 sa narodilo o dve mladata viac ako v roku 2015.

C) Za roky 2014 a 2015 sa narodilo spolu menej ako 150 mladat.

d) Od roku 2011 do roku 2013 poget narodenych mladat narastal.
10. Ktoré z tvrdeni su pravdivé?

a) Najmensie trojciferné &islo je o 800 mensie ako &islo 901.

b) Najvassie parne patciferné &islo méa na mieste desiatok &islicu 9.

C) Suéet najmensieho a najvaésieho dvojciferného &isla je 100.

d) Najmensie Sestciferné &islo je 100-krat vaésie ako najmensie §tvorciferné &islo.

11. Klaudia mala na ¢iselné osi krizkom vyznacit islo 180. Na ktorych osiach to urobila spravne?

a)
} i i L | | ! 1 — 8-
140 170
b)
— b ; ; - : + ;
140 210
c)
- | I : - — i 1
80 220
d)
e R 2 [ R e
170 200

12. Sochar Kramli¢ka ide prerabat zahradu, preto potrebuje preniest sochy zo zahrady do miestnosti vysokej 240 cm. Ktoré

sochy budi méct v miestnosti stat?

a) anjel vysoky 2 m 3 dma 18 mm
b) raketa vysoka 180 cm 655 mm

€) vodnik vysoky 1 m 95 cm 440 mm
d) letiaci &ip vysoky 21 dm 210 mm

13. Ktoré z tvrdeni su pravdivé?

a) Valcov je na obrazku o 3 menej ako kvadrov.
b) Na obrazku je dvakrat viac kuzefov ako ihlanov.
C) Tri kvadre maju o 6 hran viac ako tri kocky.

d) Kocka mé 8 vrcholov a 6 stien.
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14. Eva ma Styri kusy papiera. Z kazdého chce nastrihat 49 $tvoréekov so stranou dlhou 1 cm. Z ktorych kusov sa jej to

podari?
a) b) c) d)
7 cm 8 cm 8cm
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15. Kazdy ugastnik tabora sa prihlasuje do troch krizkov - fﬁ:’b’;ﬂ’;k"ﬁ"“""
jedného Sportového, jedného umeleckého a jedného Volejbal V)
prirodovedného. Na obrazku je ponuka kruzkov, Turistika (T)
z ktorych si m6zu vyberat. Umefecké kriizky:
Napi$ korko moznosti vyberu kruzkov méa Natalia? Literdrny (L)
Maliarsky (M)
Prirodovedné krazhy:
Biologicky (8)
Geograficky (G)
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